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Simulado Preparatório para o Concurso da 

Polícia Civil de São Paulo 

Cargo: Agente de Telecomunicações 

Informações 

 Tempo de Prova: 04h

 Banca Organizadora: VUNESP

 Número de Questões: 80

 Modalidade: Múltipla Escolha

Conteúdo / Nº de Questões 

 Língua Portuguesa – 30

 Noções de Direito – 06

 Noções de Criminologia – 04

 Informática e Comunicação – 30

 Noções de Lógica – 04

 Atualidades – 06

Importante 

O simulado é feito com muita atenção e zelo 

para que ele seja fidedigno ao conteúdo 

normalmente exigido pela banca nos concursos 

anteriores. 

Buscamos captar questões bem elaboradas que 

já foram aplicadas em concursos anteriores. 

Quando o conteúdo foi pouco explorado em 

outras provas, realizamos nossas próprias 

questões com base na dificuldade e padrões da 

banca. 

Curta nossa página no Facebook para manter-se 

sempre atualizado sobre novos simulados. 

Caso tenha dúvidas ou sugestões, queira fazer 

críticas ou até mesmo solicitar outros simulados, 

entre em contato conosco! 

Motivação 

Policiais civis têm o prestígio da população. A 

profissão é muito bem quista e engrandece o 

indivíduo. 

São atividades inerentes ao exercício do cargo 

de Agente de Telecomunicações Policial, sem 

prejuízo de outras tarefas análogas que possam 

ser determinadas: tarefas de transmissão ou 

recepção de informações de qualquer natureza 

por fio, radio, eletricidade, meios óticos ou 

qualquer outro processo eletromagnético. 

O salário mensal deste cargo será inicialmente 

de R$ 3.589,50 mais benefícios, para uma 

jornada de 40 horas semanais. 

Bom Simulado! 
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Língua Portuguesa 

Texto I – Sem tolerância com o preconceito 

Diante do número de casos de 

preconceito explícito e agressões, somos 

levados ao questionamento se nossa sociedade 

corre o risco de estar tornando-se 

irracionalmente intolerante. Ou, quem sabe, 

intolerantemente irracional. Intolerância é a 

palavra do momento. Da religião à orientação 

sexual, da cor da pele às convicções políticas. 

O tamanho desse problema rompeu 

fronteiras e torna-se uma praga mundial. Líderes 

políticos, em conluio com líderes religiosos, 

ignoram os conceitos de moral, ética, direitos, 

deveres e justiça. As redes sociais assumiram 

um papel cruel nesse sistema. Se deveriam 

servir para mostrar indignação, mostram, muitas 

vezes, um preconceito medieval. 

No campo da religiosidade, o fanatismo se 

mostra cada dia mais presente no Rio de 

Janeiro. No último ano, foram registradas 

dezenas de casos de intolerância religiosa por 

meio da Secretaria de Estado de Direitos 

Humanos. Um número ainda subnotificado, pois, 

muitas ocorrências que deveriam ser registradas 

como “intolerância religiosa” são consideradas 

brigas de vizinhos. 

A subnotificação desses casos é um dos 

maiores entraves na luta contra a intolerância 

religiosa. O registro incorreto e a descrença de 

grande parte da população na punição a esse 

tipo de crime colaboram para maquiar o retrato 

dos ataques promovidos pelo fanatismo religioso 

em nossa sociedade. A perseguição às minorias 

religiosas está cada vez mais organizada com 

braços políticos e até de milícias armadas como 

o tráfico de drogas.

No último ano recebemos denúncias de ataques 

contra religiões de matriz africana praticados 

pelo tráfico de drogas, que não só destruíam 

terreiros, como também proibiam a realização de 

cultos em determinada região, segundo o desejo 

do chefe da facção local. 

Não podemos regredir a um estado 

confessional. A luta de agora pela liberdade 

religiosa é um dever de todos para garantir o 

cumprimento da Constituição Federal. Quando 

uma pessoa de fé é humilhada, agredida ou 

discriminada devido à sua crença, ela tem seus 

direitos humanos e constitucionais violados. 

Hoje, falasse muito sobre intolerância religiosa, 

mas, muito mais do que sermos tolerantes, 

precisamos aprender a respeitar a 

individualidade e as crenças de cada um. 

Até porque, nessa toada, a intolerância 

irracional ganha terreno, e nós vamos ficando 

cada vez mais irracionalmente intolerantes com 

aquilo que não deveríamos ser. Numa sociedade 

onde o preconceito se mostra cada dia mais 

presente, a única saída é a incorporação da 

cultura do respeito. Preconceito não se tolera, se 

combate. 

01. Irracionalmente intolerante / 

intolerantemente irracional; essa mesma 

estrutura NÃO faz sentido lógico em:  

a) festa lucidamente organizada / festa

organizadamente lúcida; 

b) resultado surpreendentemente maravilhoso /

resultado maravilhosamente surpreendente; 

c) lembranças docemente poéticas / lembranças

poeticamente doces; 

d) obras exemplarmente éticas / obras

eticamente exemplares; 

e) discussão tematicamente falsa / discussão

falsamente temática. 

02. “Ou, quem sabe, intolerantemente

irracional”. O segmento sublinhado tem valor 

de: 

a) dúvida;

b) opinião;

c) certeza;

d) interrogação;

e) retificação.

03. Os segmentos abaixo estão ligados

semanticamente; o segmento em que a troca 

de posição dos termos sublinhados NÃO é 

adequada ao contexto é: 
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a) “O tamanho desse problema rompeu

fronteiras e torna-se uma praga mundial”; 

b) “...ignoram os conceitos de moral, ética,

direitos, deveres e justiça”; 

c) “...cada vez mais organizada com braços

políticos e até de milícias armadas”; 

d) “Líderes políticos, em conluio com líderes

religiosos...”; 

e) “Da religião à orientação sexual, da cor da

pele às convicções políticas”. 

04. “Um número ainda subnotificado...”; o

adjetivo sublinhado, no texto, se refere ao 

número de ocorrências de preconceitos que: 

a) nunca foram registradas;

b) foram registradas como fatos distintos;

c) foram oficialmente registradas;

d) receberam registro oficial com atraso;

e) foram notificadas com precisão.

05. No texto, a intolerância preconceituosa se

deve a uma série de fatores; NÃO se inclui 

entre eles: 

a) lideranças políticas;

b) fanatismo religioso;

c) secretarias de Estado;

d) redes sociais;

e) lideranças religiosas.

06. Há uma série de vocábulos cuja

significação decorre da situação de produção 

do texto e não de seu sentido contextual; são 

as chamadas palavras de sentido dêitico. O 

segmento abaixo em que a palavra 

sublinhada tem seu valor semântico 

explicado no texto é: 

a) “Intolerância é a palavra do momento”;

b) “No último ano, foram registradas dezenas de

casos...”; 

c) “A luta de agora pela liberdade religiosa...”;

d) “Hoje, fala-se muito sobre intolerância

religiosa...”; 

e) “Numa sociedade onde o preconceito se

mostra cada dia mais presente...”. 

07. Segundo o estudante do Instituto de

Relações Internacionais (IRI) da USP e 

membro do Núcleo de Estudos em 

Tecnologia e Sociedade (Nets), Victor Veloso, 

o Brasil precisa de uma regulamentação

quanto à proteção de dados na internet, 

____________ de garantir a privacidade dos 

____________. Ele explica que as 

informações são coletadas em diversas 

plataformas, como Google e Facebook, com 

o consentimento dos usuários nos termos de

uso. No entanto, o risco está na utilização 

dos dados para além de interesses 

econômicos, com ________ repasses aos 

governos. O estudante considera que a 

vigilância e a captação dos dados pode 

retirar a privacidade das pessoas e cercear 

sua liberdade. A _________ Direitos na Rede 

promove a campanha “Seus dados são você: 

Liberdade, proteção, regulação para tratar da 

garantia de privacidade dos dados na internet 

brasileira”. De acordo com a norma-padrão, 

as lacunas da notícia devem ser preenchidas, 

respectivamente, com: 

a) afim … cidadãos … possiveis … coalisão

b) afim … cidadães … possíveis … coalisão

c) a fim … cidadãos … possíveis … coalizão

d) a fim … cidadões … possíveis … coalizão

e) a fim … cidadões … possiveis … coalizão

08. Sempre se imaginou que o uso exagerado

de smartphones e tablets, com o corpo 

curvado e a atenção sugada pela tela, 

pudesse fazer _______ para o corpo. Estudos 

recentes constatam: faz sim. Uma das 

pesquisas revela um malefício 

surpreendente: o _________ eletrônico 

acelera o surgimento de rugas no pescoço. 

Criou-se até um termo, tech neck (neck é 

pescoço, em inglês), para designar os ______ 

que resultam da postura equivocada. Um 

trabalho coordenado pela Universidade 

Chung-Ang, da Coreia do Sul, mostrou que 

mulheres a partir dos 29 anos apresentaram 

vincos na região do pescoço – enquanto o 

natural seria depois do 40. O ponto em 

comum entre as pessoas investigadas: o 

_______ uso dos eletrônicos. De acordo com 
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a norma-padrão, as lacunas do texto devem 

ser preenchidas, respectivamente, com: 

a) mal … vicio … prejuizos … mal

b) mau … vício … prejuízos … mau

c) mau … vicio … prejuizos … mal

d) mal … vício … prejuízos … mau

e) mau … vício … prejuizos … mal

09. Considere a tira.

É correto afirmar que o efeito de humor da 

tira está vinculado 

a) ao termo documentário, empregado 

exclusivamente com sentido próprio, 

equivalendo a “história fictícia”. 

b) ao termo lâminas, empregado exclusivamente

com sentido figurado, equivalendo a “armas 

brancas”. 

c) ao termo barbear, empregado, 

concomitantemente, com sentido figurado, 

equivalendo a “aparar a barba”, e com sentido 

próprio, correspondendo a “ferir de propósito”. 

d) ao termo seguras, empregado com sentido

próprio, equivalendo a “sem risco”, e também 

com sentido figurado, correspondendo a 

“dubitáveis”. 

e) ao termo afiados, empregado com sentido

figurado, equivalendo a “instruídos”, sem perder 

a relação com seu sentido próprio, 

correspondendo a “cortantes”. 

10. A vírgula foi plenamente empregada de

acordo com as exigências da norma-padrão 

da língua portuguesa em: 

a) A conexão é feita por meio de uma plataforma

específica, e os conteúdos, podem ser 

acessados pelos dispositivos móveis dos 

passageiros. 

b) O mercado brasileiro de automóveis, ainda é

muito grande, porém não é capaz de absorver 

uma presença maior de produtos vindos do 

exterior.  

c) Depois de chegarem às telas dos

computadores e celulares, as notícias estarão 

disponíveis em voos internacionais. 

d) Os últimos dados mostram que, muitas

economias apresentam crescimento e inflação 

baixa, fazendo com que os juros cresçam pouco. 

e) Pode ser que haja uma grande procura de

carros importados, mas as montadoras vão fazer 

os cálculos e ver, se a importação vale a pena. 

11. O acento grave está utilizado de acordo

com a norma-padrão na seguinte frase: 

a) O sol estava à pino no calçadão.

b) O homem estava à passeio na praia.

c) A cena à qual o motorista assistiu o

impressionou. 

d) À imagem do mar era como ele havia

pensado 

e) O velho via à praia com um olhar perdido.

12. Assinale a alternativa que apresenta

correta análise do vício de linguagem 

presente. 

a) Sua rúbrica está ilegível! (arcaísmo)

b) Ele advinhou o que eu queria lhe contar.

(barbarismo) 

c) Nunca gaste além do necessário, pois o

tempo é de economia! (pleonasmo) 

d) Subiu para cima e viu uma surpresa

inesperada. (cacófato) 

e) Pedro, pedreiro, pintor, patriota pinta

paisagens paradisíacas. (obscuridade) 

13. Assinale a alternativa que apresenta uma

palavra grafada de forma INADEQUADA ao 

contexto no qual está inserida.  

a) A cessão do local pela universidade tornou

possível a realização do evento. 

b) A dilação do prazo de entrega das redações

depende de decisão do professor. 

c) A dissensão sobre a matéria impossibilitou o

acordo. 
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d) A medida não sortiu efeito, obrigando-o a

tomar medidas drásticas. 

e) O valor do produto estava inserto no catálogo.

14. Sobre a acentuação da palavra destacada

em “Senti que ela FRUÍA nisso um prazer 

silencioso e longo.” pode-se afirmar que:  

a) não se acentuam graficamente os ditongos

abertos. 

b) está em desacordo com a nova ortografia.

c) é facultativo o uso do acento no i tônico

formador de hiato. 

d) o i tônico de palavras paroxítonas, quando 

precedidos de ditongo, deve ser acentuado.  

e) o i tônico sozinho na sílaba, formando hiato 

com a vogal anterior, deve ser acentuado. 

15. Assinale a opção que está em sentido

figurado: 

a) “imagino alguém dedicado a melhorar sua

forma física”. 

b) “O problema fica mais complicado se

pensarmos no caso das fotos de comida”. 

c) “aquela pessoa que está em Paris, e aquela

que tira a foto de quem está em Paris”. 

d) “mas estou na verdade dando as costas para

a vida”. 

e) “Como as pessoas eram felizes naquela

época”. 

16. Considerando o uso da vírgula, associe a

primeira coluna com a segunda coluna e, a 

seguir, marque a alternativa CORRETA que 

completa os parênteses de cima para baixo: 

Coluna 1 

1- Isola um Aposto. 

2- Separa oração coordenada adversativa. 

3- Separa oração coordenada assindética. 

4- Separa orações intercaladas. 

5- Separa adjunto adverbial anteposto. 

Coluna 2 

(   ) Hoje pela manhã, encontrei os servidores 

reunidos na Prefeitura. 

( ) Machado de Assis, representante do 

Realismo, escreveu “Dom Casmurro”. 

(   ) Chegou, sentou, começou a falar. 

(   ) São somente estes, a não ser que existam 

outros, os documentos que devem ser 

protocolados. 

(  ) Ele a escutava, mas não concordava com 

sua opinião. 

a) 5; 4; 3; 1; 2.

b) 3; 2; 5; 4; 1.

c) 3; 2; 4; 5; 1.

d) 5; 1; 3; 4; 2.

e) 5; 4; 2; 3; 1.

17. Com base na norma culta da língua

portuguesa, o emprego do sinal de crase está 

inadequado na frase da opção 

a) O jogo começara à uma hora da madrugada.

b) Eduardo declarou-se à Mônica.

c) Assisti à peça que está em cartaz no teatro

municipal. 

d) Eu irei à Brasília semana que vem.

e) À medida que o tempo passa, fico mais feliz

por você estar aqui comigo. 

18. Analise as orações a seguir:

I. O pai ordenou que o garoto entrasse para 

dentro imediatamente.  

II. Todas as professoras foram unânimes na

decisão. 

III. Amanhã você deve retornar novamente ao

trabalho. 

IV. Ana deve encarar seus problemas de

frente. 

Qual vício de linguagem se apresenta 

majoritariamente nas frases acima? 

a) Cacofonia.

b) Arcaísmo.

c) Pleonasmo.

d) Vulgarismo.

e) Solecismo.

19. Está correta a redação do seguinte

comentário: 
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a) Apresentam-se nas brincadeiras de fingir o

impulso de imitar, frequentemente usando 

brinquedos para ensaiar e reprisar relações já 

existentes.  

b) Constitue um arremedo, a reprodução exata

de uma expressão facial, ou a duplicação exata 

do som de outra ave por um papagaio.  

c) Atraído pela narrativa, não apenas as crianças

solicitam e apreciam histórias contadas por 

adultos, mas também criam as suas próprias.   

d) Inventar histórias e criar mitos são atividades

primordialmente humanas e universais, um 

modo fundamental de tentar compreender o 

mundo que nos cerca.  

e) No período em que se relega os problemas ao

esquecimento e a mente se distrai, parece que 

existe uma atividade inconsciente capaz de 

resolver questões por si só. 

20. De acordo com a norma-padrão, a frase

da capa também está corretamente redigida, 

sem prejuízo ao texto original, em: 

a) Como ganhar dinheiro, se o Brasil vim a dar

certo. 

b) Como ganhar dinheiro, caso o Brasil vir a dar

certo. 

c) Como ganhar dinheiro, se o Brasil vir à dar

certo. 

d) Como ganhar dinheiro, caso o Brasil vem à

dar certo. 

e) Como ganhar dinheiro, se o Brasil vier a dar

certo. 

21. De acordo com a norma-padrão, assinale

a alternativa correta quanto à pontuação e à 

regência. 

a) Cabe lembrar que, a ausência de estímulos

do gênero aos trabalhadores, foi uma das razões 

do fracasso do socialismo real ao longo dos 

anos.  

b) Cabe lembrar de que uma das razões do

fracasso do socialismo real foi ao longo dos anos 

a ausência de estímulos do gênero aos 

trabalhadores. 

c) Cabe lembrar que, ao longo dos anos, uma

das razões do fracasso do socialismo real foi a 

ausência de estímulos do gênero aos 

trabalhadores. 

d) Cabe lembrar, que uma das razões do

fracasso do socialismo real, ao longo dos anos, 

foi a ausência de estímulos do gênero aos 

trabalhadores.  

e) Cabe lembrar de que ao longo dos anos, uma

das razões do fracasso do socialismo real, foi a 

ausência de estímulos do gênero aos 

trabalhadores. 

22. Todas as formas verbais atendem às

normas de concordância e articulam-se em 

tempos e modos adequados na frase:  

a) Ao se evitarem as ponderações que devem

anteceder qualquer julgamento, abre-se o 

caminho para o arbítrio e a violência de graves 

preconceitos.  

b) Devem-se aos juízos preconceituosos esse

tipo de violência, disseminada nas redes sociais, 

que nada mais seriam que verdadeiros 

linchamentos públicos.  

c) Às turbas linchadoras nunca ocorreriam que,

por conta de sua violência irracional, muitos 

inocentes terão sido vitimados de forma cruel.  

d) Não parece abalar a pessoa irracional as

razões levantadas pelo autor do texto para que, 

com a ponderação, refreássemos nossos 

instintos violentos.  

e) Quando se leva em conta as diferenças

pessoais, seria de se imaginar que a tal cuidado 

deva corresponder julgamentos mais prudentes 

e generosos. 

Sim
ula

do
sB

R



SimuladosBR – Polícia Civil de São Paulo – Agente de Telecomunicações 2018 

23. O uso da forma grifada está INCORRETO

em: 

a) Tal como a conhecemos hoje, a omeleta é

uma receita proveniente da França. 

b) Há relação entre zica e microcefalia. As

pesquisas retificam esse resultado. 

c) Em torno de 1960, o esqueite surgiu nos EUA

e logo virou uma febre no mundo. 

d) A Academia Brasileira de Letras não atesta a

existência da forma cincoenta. 

e) Assim como a abelha, o maribondo atua na

polinização das plantas. 

24. Assinale a alternativa em que uma das

palavras apresenta acentuação incorreta: 

a) adágio - babalaô - catálise - dadaísmo -

esclerótica. 

b) fenótipo - glossário - holandês - interlúdio -

jurássico. 

c) lúdico - microscópio - neófito - oftalmólogo -

planáltico. 

d) quíntuplo - rosácea - síndrome - traíra -

urubú. 

e) velocímetro - xenofóbico - zíngaro - autômato

- bengalês. 

25. Leia a charge.

Observando as frases das duas personagens, 

é correto afirmar que 

a) a moça utiliza termos em linguagem figurada

para enaltecer a arbitragem no futebol. 

b) o rapaz utiliza termos em sentido próprio para 

mostrar a importância do futebol. 

c) a moça utiliza termos em sentido próprio para

referir-se pejorativamente ao amor. 

d) o rapaz utiliza termos em linguagem figurada 

para enaltecer os árbitros de futebol. 

e) a moça utiliza termos em linguagem figurada

para definir positivamente o amor. 

26. Assinale a alternativa em que o uso da

vírgula está correto, bem como a justificativa 

para esse uso. 

a) Doutor, salve meu cachorro! (isolar aposto)

b) Olhou as árvores, não viu folhagem. (separar

orações subordinadas) 

c) Ontem cedo, vi animais circulando pelo bairro.

(isolar adjunto adnominal) 

d) Os médicos veterinários, reuniram-se em

assembleia. (separar sujeito de predicado) 

e) Nenhuma época, garantiu o comentarista

político, foi mais crítica do que esta. (separar 

oração intercalada) 

27. O sinal indicativo de crase está

empregado corretamente nas duas 

ocorrências na alternativa: 

a) Muitos indivíduos são propensos à associar,

inadvertidamente, tristeza à depressão. 

b) As pessoas não querem estar à mercê do

sofrimento, por isso almejam à pílula da 

felicidade. 

c) À proporção que a tristeza se intensifica e se

prolonga, pode-se, à primeira vista, pensar em 

depressão. 

d) À rigor, os especialistas não devem receitar

remédios às pessoas antes da realização de 

exames acurados. 

e) Em relação à informação da OMS, conclui-se

que existem 121 milhões de pessoas à serem 

tratadas de depressão. 

28. Assinale a alternativa em que a frase está

isenta de vício de linguagem. 

a) Assiste à polícia e não aos seguranças

privados o direito de portar armas. 

b) Os governos militares imporam a 

obrigatoriedade de vigilância bancária. 
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c) Clientes de bancos e supermercados pode ser

vítima de tiroteios. 

d) Se difundiu, em ambientes como bancos e

supermercados, os vigilantes armados. 

e) Pode ser perigoso se os governos manterem

a obrigatoriedade de vigilância bancária. 

29. No enunciado “Nós vamos encontrá-lo,

para que ele responda pelos crimes que ele 

está sendo acusado”, registra-se um desvio 

da norma gramatical em relação:  

a) à regência verbal.

b) à regência nominal.

c) à concordância nominal.

d) à concordância verbal.

e) ao uso do preposição para.

30. ________ que a geração solar foi a que

mais cresceu entre as energias renováveis. 

Embora _________ muito nesse tipo de 

energia, não ________ que todos os países 

têm a mesma preocupação com a questão. 

De acordo com a norma-padrão, as lacunas 

da frase devem ser preenchidas, 

respectivamente, com: 

a) Vê-se … se tenha investido … se pode dizer

b) Vê-se … tenha investido-se … pode dizer-se

c) Se vê … tenha-se investido … pode-se dizer

d) Vê-se … tenha investido-se … se pode dizer

e) Se vê … se tenha investido … pode-se dizer

Noções de Direito 

31. O artigo 5º da Constituição Federal prevê

que: 

a) a lei regulará o juízo ou tribunal de exceção.

b) será concedida extradição de estrangeiro por

crime político ou de opinião. 

c) é livre a expressão da atividade intelectual,

artística, científica e de comunicação, 

independentemente de censura ou licença. 

d) são gratuitas as ações de habeas corpus e

mandado de segurança e, na forma da lei, os 

atos necessários ao exercício da cidadania.  

e) é vedada, em absoluto, a retroação da lei

penal, em respeito ao princípio da segurança 

jurídica. 

32. Prevê o artigo 144 da Constituição

Federal que a segurança pública, dever do 

Estado, direito e responsabilidade de todos, é 

exercida para 

a) servir de força auxiliar e reserva do Exército.

b) a obtenção da pacificação dos conflitos

sociais. 

c) reprimir o tráfico ilícito de entorpecentes e

drogas afins. 

d) prevenir o contrabando e o descaminho.

e) a preservação da ordem pública e da

incolumidade das pessoas e do patrimônio. 

33. É correto afirmar sobre a Declaração

Universal dos Direitos Humanos. 

a) Admite-se a tortura, excepcionalmente, para

se penalizar crimes hediondos. 

b) É vedada a escravatura, porém, admite-se a

servidão de pessoas até dezoito anos. 

c) Todo acusado deverá ser considerado

culpado até que se prove a sua inocência. 

d) Não se admite a prisão, a detenção ou o exílio

arbitrário. 

e) É obrigação dos Estados signatários da

Declaração instituírem tribunais parciais e 

dependentes. 

(Questão Inédita) 

34. ___________ é o ato pelo qual o ex-

funcionário, demitido ou exonerado, 

reingressa no serviço público, sem direito a 

ressarcimento de prejuízos, assegurada, 

apenas, a contagem de tempo de serviço em 

cargos anteriores, para efeito de 

aposentadoria e disponibilidade. Qual 

alternativa completa adequadamente a lacuna 

anterior? 

a) Aproveitamento

b) Reversão
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c) Readmissão

d) Readaptação

e) Remoção

35. Em relação aos crimes dolosos e

culposos, é correto afirmar: 

a) a culpa estará caracterizada se o agente

previu o resultado e assumiu o risco de produzi-

lo. 

b) o dolo estará caracterizado quando o agente 

quis o resultado ou assumiu o risco de produzi-

lo. 

c) a culpa consciente estará caracterizada

quando o agente assumiu o risco de produzir o 

resultado do crime. 

d) o dolo estará caracterizado se o agente previu 

o resultado, mas não assumiu o risco de produzi-

lo. 

e) com fundamento na parte geral do Código

Penal, o agente será responsabilizado pela 

prática de crime culposo se praticar uma conduta 

prevista na lei como crime doloso, mas tenha 

agido com imprudência, imperícia ou 

negligência, independentemente da previsão 

legal do crime na modalidade culposa. 

36. Com relação à instauração de inquérito

policial em crimes de ação penal privada, 

assinale a alternativa correta. 

a) Por força do princípio da obrigatoriedade, a

Autoridade Policial deverá instaurar, de ofício, o 

inquérito policial. 

b) A Autoridade Policial somente poderá dar

início ao inquérito policial se o Ministério Público 

o requisitar.

c) Somente poderá ser instaurado o inquérito

policial se o ofendido ou seu representante legal 

expressamente o requerer. 

d) A Autoridade Policial poderá instaurar o

inquérito policial se houver autorização do Juiz 

competente. 

e) Caso não haja manifestação da vítima, a

Autoridade Policial pode instaurar o inquérito 

policial de ofício, mas depende, neste caso, de 

anuência do Ministério Público. 

Noções de Criminologia 

37. Para a aproximação e verificação de seu

objeto de estudo, a Criminologia dos dias 

atuais vale-se de um conceito 

a) empírico e interdisciplinar.

b) dedutivo e dogmático.

c) dedutivo e interdisciplinar.

d) dogmático e lógico-abstrato.

e) empírico e lógico-abstrato.

38. São fins básicos da Criminologia, dentre

outros, 

a) os valores do ressarcimento e da indenização

da vítima pelos danos sofridos. 

b) a prevenção e o controle do fenômeno

criminal. 

c) o processo e o julgamento judicial do 

criminoso. 

d) o diagnóstico e a profilaxia das enfermidades 

mentais, mediante tratamento ambulatorial e 

internação hospitalar. 

e) a vingança e o castigo públicos do criminoso.

39. No tocante à temática da prevenção da

infração à lei penal, é correto afirmar que a 

prevenção 

a) secundária consiste em, dentre outras,

políticas criminais voltadas exclusivamente à 

reintegração do preso na sociedade. 

b) terciária consiste em políticas públicas de

conscientização de todos os cidadãos quanto à 

importância de se cumprirem as leis, mediante o 

fornecimento de serviços públicos de qualidade, 

tais como saúde, educação e segurança. 

c) geral busca, por meio da pena, intimidar os

indivíduos propensos a delinquir, inibindo-os de 

transgredir a lei penal. 

d) geral negativa busca, por meio da pena, a

reeducação e a ressocialização do criminoso. 
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e) primária consiste em, dentre outras, ações

policiais de repressão às práticas delituosas. 

40. Sobre a vitimologia, é correto afirmar que

a) pouco tem ainda contribuído para a

formulação de políticas públicas, já que nem 

sempre utiliza dados de interesse 

governamental.  

b) a reparação do dano causado à vítima

interessa e se constitui uma exigência social. 

c) a vulnerabilidade da vítima decorre de

diversos fatores comuns, o que faz com que o 

risco de vitimização seja equânime para as 

pessoas em geral, assim como o próprio delito. 

d) os estudos de vitimologia têm auxiliado a

compreensão do fenômeno da criminalidade, a 

partir da introdução do enfoque de que algumas 

delas devem ser protegidas pelo Estado. 

e) não deve ser definida em termos de direito

penal, mas sim de direitos humanos. 

Informática e Comunicação 

41. No Windows, o armazenamento e a

organização lógica das informações nos 

discos são feitos através de uma hierarquia. 

Indique a alternativa que representa essa 

hierarquia do mais externo para o mais 

interno:  

a) Arquivos / Pastas / Unidades.

b) Pastas / Arquivos / Unidades.

c) Unidades / Arquivos / Pastas.

d) Unidades / Pastas / Arquivos.

e) Arquivos / Unidades / Pastas.

42. A Área de Trabalho do Windows é

também conhecida como: 

a) desktop.

b) painel de controle.

c) working área.

d) registro.

e) barra de tarefas.

43. A impressora é um dispositivo clássico

de saída, onde, a informação processada em 

um computador pode ser convertida em 

símbolos impressos. Ainda sobre este 

periférico, marque a alternativa CORRETA. 

a) as impressoras matriciais produzem 

caracteres em forma de pontos com gotas de 

tintas que é depositada no papel e secada em 

forma de calor. 

b) As impressoras a laser se tornaram populares

com o advento dos modelos mais econômicos. 

Com a fabricação de impressoras com o custo e 

desempenho extraordinários. Tendo como modo 

de funcionamento um mecanismo semelhante ao 

das copiadoras de documentos. 

c) As impressoras matriciais utilizam somente

papel em tamanho A4 em sua bandeja de 

impressão. 

d) Por sua flexibilidade e baixo custo, as

impressoras Jatos de Tinta são mais usadas em 

ambientes corporativos de alta demanda de 

impressão, fazendo uso inclusive de cartuchos 

coloridos, visando diminuição de custo de 

impressão e melhor qualidade dos documentos. 

e) Apesar do crescimento do uso das

impressoras a laser no mercado corporativo. A 

falta de possibilidade de recargas dos tonners 

dificulta a adoção em larga escala, aumentando 

muito o custo de impressão. 

44. Placa de vídeo, Editor de planilha, Editor

de texto são, respectivamente, 

a) software, software, hardware.

b) hardware, software, software.

c) hardware, software, hardware.

d) hardware, hardware, software.

e) software, hardware, hardware.

45. Nos computadores podem ser 

encontrados diversos tipos de unidades de 

armazenamento de dados, que podem ser 

classificadas em função de suas 
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características. São unidades classificadas 

como terciárias:  

a) Cache, EPROM.

b) Disco rígido, ROM.

c) CD, Blu-ray.

d) Fita magnética, ROM.

e) Pen drive, RAM.

46. As memórias dos computadores, que são

voláteis e apagáveis, são representadas por 

a) ROM e RAM.

b) CD e HD.

c) RAM e CD.

d) CACHE e RAM.

e) CACHE e FLASH.

47. Um dos termos técnicos bastante usado

em informática é a palavra em inglês DRIVER. 

Assinale a alternativa que identifica 

corretamente a sua definição: 

a) são sistemas de discos removíveis de alta

capacidade conectados via USB 

b) é um periférico de computador utilizado para

armazenamento de dados e programas 

c) é a capacidade de gravar CD-R/CD-RW com

a habilidade de ler (mas não gravar) mídias de 

DVD 

d) são unidades de discos virtuais criada na

memória RAM por meio de softwares especiais 

e) são pequenos programas que fazem a

comunicação entre o Sistema Operacional e o 

Hardware 

48. São exemplos de serviços de distribuição

de conteúdo, de webmail e de serviço de voz 

por IP, utilizados na Internet, 

respectivamente:  

a) Youtube, Hotmail e Core FTP.

b) IPTV, Mozilla Thunderbird e Telnet.

c) Flickr, Hotmail e IRC.

d) Google Talk, Yahoo Mail e Youtube.

e) Feeds, Gmail e Skype.

49. Sobre o serviço de e-mail, ainda muito

usado nas corporações, marque a alternativa 

CORRETA. 

a) o nome contido antes do símbolo “@” marca a 

parte do endereço que representa o nome do 

domínio da corporação responsável pelo e-mail. 

b) o nome contido após o símbolo “@” 

representa a parte geográfica do endereço. 

c) No Brasil não é possível cadastrar endereços

de e-mail sem a parte do domínio organizacional 

de três (3) caracteres. 

d) o nome contido antes do símbolo “@”, 

também chamado de username, representa a 

parte do endereço que contém a identificação do 

usuário da conta. Podendo ainda conter outros 

nomes como: entidades, órgãos, ONGs etc.. 

e) o nome contido após o símbolo “@” pode ser 

alterado pelo o usuário a qualquer tempo, 

considerado assim, a parte mais flexível de um 

endereço de email. 

50. Sobre correio eletrônico (e-mail), o ícone

representado por um clipe  tem a função de 

a) anexar arquivos.

b) prioridade.

c) descartar.

d) spam.

e) rascunho.

51. Quando se recebe uma mensagem por

meio do correio eletrônico, há diversas 

opções de resposta, sendo que na opção 

encaminhar, 

a) na mensagem de encaminhamento, não pode

ser editado ou alterado o campo Assunto da 

mensagem original recebida. 

b) se houver anexos na mensagem original

recebida, esta só pode ser enviada para um 

destinatário. 

c) se houver anexos na mensagem original

recebida, apenas um deles pode ser incorporado 

à mensagem de encaminhamento. 
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d) tanto o texto da mensagem original recebida

quanto eventuais anexos são incorporados à 

mensagem de encaminhamento. 

e) não pode haver destinatários em cópia, se

houver mais de um anexo na mensagem original 

recebida. 

52. O protocolo que permite a navegação na

internet segura através de criptografia de 

informações é o  

a) HTTPS

b) HTTP

c) HTML

d) XHTML

e) XML

53. Ao acessar a rede social Facebook por

meio de seu ícone, a área que contém um 

serviço e apresenta imediatamente as mais 

recentes atualizações e novidades é 

conhecida como:  

a) perfil.

b) linha do tempo.

c) fanpage.

d) feed de notícias.

e) favoritos.

54. Os serviços de __________ permitem que

os arquivos de um usuário sejam salvos 

remotamente, compartilhados com outras 

pessoas e acessados a partir de diferentes 

computadores. 

Qual termo/expressão preenche corretamente 

a lacuna da assertiva? 

a) navegação

b) troca de mensagens

c) pesquisa em páginas

d) segurança da informação

e) armazenamento de dados em nuvem

55. Com relação à computação nas nuvens

(cloud computing), analise as afirmativas a 

seguir.  

I. Uma desvantagem é em relação ao custo. 

II. Para sua utilização, é necessária uma

conexão com a Internet. 

III. A palavra “nuvem” se refere à Internet.

IV. Google, Amazon e Microsoft são

exemplos de empresas líderes nesse serviço. 

Estão corretas as afirmativas: 

a) I e IV, apenas.

b) I, III e IV, apenas

c) II, III e IV, apenas

d) I, II, III e IV.

e) I, II e III, apenas.

56. A Intranet é uma rede de computadores

que disponibiliza um conjunto de serviços 

análogo à Internet. Diferente da Internet, uma 

Intranet 

a) não usa o conjunto de protocolos TCP/IP, mas

os protocolos OSI. 

b) é uma rede interna e exclusiva de uma

organização. 

c) não pode ser conectada a outras redes, ou

seja, fica restrita ao ambiente interno da 

empresa. 

d) não conecta equipamentos usando 

tecnologias Wi-Fi, pois não suporta protocolos 

wireless. 

e) acessa páginas de conteúdo disponíveis em

servidor central usando o protocolo HTML. 

57. A respeito do uso da Internet, é correto

afirmar que: 

a) ao preencher sua identificação de usuário e

sua senha em uma página da Web, o usuário 

deve verificar se o endereço exibido no 

navegador termina com https, indicando se tratar 

de uma página segura. 

b) ao acessar um site da Web em uma janela

anônima do navegador, o usuário não corre o 

risco de que os dados enviados sejam 

acessados por pessoas não autorizadas. 
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c) de modo a garantir o sigilo de uma mensagem

de e-mail, o seu conteúdo é automaticamente 

codificado utilizando o certificado digital do 

remetente. Essa medida impede que o conteúdo 

da mensagem seja acessado por outras 

pessoas, além daquelas que foram indicadas 

pelo remetente como destinatárias da 

mensagem. 

d) para garantir a autenticidade de uma

mensagem de e-mail, o usuário deve sempre 

adicionar uma assinatura com seu nome e seu 

endereço de e-mail ao final da mensagem. Essa 

medida garante que o conteúdo da mensagem 

foi escrito pelo usuário e não por uma pessoa 

tentando se passar por ele. 

e) o golpe denominado phishing se caracteriza 

pela tentativa de um fraudador se passar por 

uma pessoa ou empresa conhecida pelo usuário, 

com o intuito de fazer com que forneça 

voluntariamente dados que sejam de interesse 

do fraudador. 

58. Considerando os conceitos e os modos

de navegação na Internet, assinale a opção 

correta. 

a) O Outlook Express permite criar grupo de

pessoas desde que essas pessoas possuam o 

mesmo endereço eletrônico. 

b) Um grupo de discussão é formado por

usuários da Internet, que dialogam entre si, 

acerca de temas de interesse mútuo, mediante a 

troca de mensagens eletrônicas em determinado 

sítio da Web. 

c) Para que um usuário realize buscas na

Internet, é necessário cadastrá-lo no provedor 

Google. 

d) Uma mensagem eletrônica enviada por

webmail pode conter, no máximo, três arquivos 

anexados. 

e) O navegador de internet é um programa que

tem por função principal a edição de páginas 

web. 

59. Em relação aos conceitos sobre

aplicativos para segurança, relacione as 

descrições da coluna de cima direita com os 

conceitos apresentados na coluna de baixo. 

1) Antivírus

2) Firewall

3) Antispyware

( ) Sistema ou programa que bloqueia 

conexões indesejadas na Internet. 

( ) Programa que detecta e elimina do 

sistema programas espiões, ou spywares. 

(    ) Programa que detecta e elimina vírus e 

Cavalos de Tróia do computador. 

A sequência correta, de cima para baixo, é: 

a) 1, 3 e 2.

b) 2, 1 e 3.

c) 2, 3 e 1.

d) 3, 1 e 2.

e) 3, 2 e 1.

60. Ao utilizar um computador, mesmo com

aplicativos de segurança instalados, é 

necessário tomar cuidado, uma vez que 

novas pragas virtuais podem ser criadas 

rapidamente. Desabilitar a autoexecução de 

mídias removíveis e não abrir ou não 

executar arquivos duvidosos pode ajudar a 

prevenir a infecção e a propagação da praga 

virtual (malware) do tipo  

a) Worm.

b) Bot.

c) Backdoor.

d) Vírus.

e) Rootkit.

61. Em documentos do Microsoft Word, para

a configuração de margens, orientação de 

página e divisão do texto em colunas, assim 

como para a configuração de recuo e 

espaçamento de parágrafos, utilizam-se 

opções disponibilizadas na guia 
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a) Design.

b) Layout da Página.

c) Página Inicial.

d) Arquivo.

e) Exibição.

62. Vários parágrafos foram digitados em um

documento utilizando o MS Office Word na 

sua configuração original. Considere que 

todos os parágrafos utilizaram o estilo 

“Normal” e que o texto é composto por 

diversas seções, cada uma com mais de uma 

página. 

Se o espaçamento entre linhas do estilo 

“Normal” for modificado, essa alteração irá 

aparecer  

a) em todos os parágrafos da página onde o

cursor estiver. 

b) em todos os parágrafos da seção onde o

cursor estiver. 

c) em todos os parágrafos do estilo “Normal” de

todas as seções, em todas as páginas. 

d) somente no(s) parágrafo(s) selecionado(s).

e) somente nos parágrafos digitados depois da

modificação do estilo. 

63. Com relação ao MSOffice Word, as

expressões "Normal", "Título", "Título 1" e 

"Subtítulo" são tipos de  

a) barra de ferramentas.

b) estilo.

c) formato.

d) layout.

e) visualização.

64. Quanto ao uso das teclas mais usadas no

Word e suas respectivas funções, assinale a 

opção INCORRETA. 

a) A Tecla HOME faz o ponto de inserção se

posicionar no início da linha atual. 

b) A tecla END faz o ponto de inserção se

posicionar no final da linha atual. 

c) A tecla ENTER faz o Word realizar uma

quebra de parágrafo (ou seja, o parágrafo atual 

será encerrado e o ponto de inserção será 

posicionado no início de um novo parágrafo. 

d) A tecla TAB serve para inserir um caractere

de tabulação (um “símbolo” que diz ao texto para 

saltar para a próxima marca de tabulação - ou 

seja, simplesmente, o ponto de inserção dá um 

“salto" à frente). 

e) A tecla PAGE DOWN apaga o caractere que

estiver imediatamente à esquerda (ou seja, 

antes) do ponto de inserção. 

65. Quando salvamos um arquivo de modo

padrão do Microsoft Word, qual é a extensão 

do documento salvo? 

a) .docx

b) .xlsx

c) .txt

d) .html

e) .xdc

66. O software Excel no seu uso básico é

usado para criação e manipulação de 

planilhas eletrônicas, fazendo uso de 

diversas operações da matemática através de 

fórmulas com sintaxe características. Para 

fórmula =SOMA(B2:B8) teremos a seguinte 

saída: 

a) a soma dos números contidos nas células B2,

B4, B5, B6, B7 e B9 

b) a soma dos números contidos nas células do

intervalo iniciado em B2 até o B8. 

c) a soma dos números contidos nas células B2,

B3, B4, B5, B6, B7, B8 e B9. 

d) a soma dos números contidos nas células do

intervalo iniciado em B3 até B8. 

e) a soma dos números contidos nas células do

intervalo iniciado em B2 até B9. 

67. Ao utilizar o MS Excel, deseja-se contar a

quantidade de células que possuem qualquer 

valor em um dado intervalo. Para isso, pode-

se utilizar a função: 

Sim
ula

do
sB

R



SimuladosBR – Polícia Civil de São Paulo – Agente de Telecomunicações 2018 

a) VALORES()

b) CONT.NÚM()

c) CONTAR.NÚM()

d) CONTAR.VAL()

e) NÚM.CARACT()

68. Considerando a planilha elaborada no

software Excel, determine o valor da célula 

F1.  

a) 370.

b) 185.

c) 295.

d) 250.

e) 665.

69. A planilha abaixo foi extraída do Microsoft

Excel: 

O resultado da aplicação da fórmula 

=MAIOR(C2:C6; 1) exibirá como resultado: 

a) Maria

b) 72

c) 1,70

d) 74

e) 1,80

70. Assinale a assertiva correta a respeito da

classificação de dados no Microsoft Excel. 

a) A classificação nunca utiliza a primeira linha

da planilha. 

b) Os valores retornados das fórmulas nunca

serão alterados na classificação quando a 

planilha for recalculada. 

c) As opções de região e localidade não afetam

a ordem de classificação. 

d) As colunas ocultas não serão movidas quando

você classificar colunas. 

e) Só é possível classificar pelo valor das

células, e não pela cor da célula ou tipo de fonte 

utilizado. 

Noções de Lógica 

71. O raciocínio lógico trabalha com

proposições, que são consideradas como um 

conceito fundamental no estudo da lógica. 

Dadas as proposições abaixo: 

p: 15% de 400 = 60; 

q: a quarta parte de 300 é igual a 80. 

É correto afirmar que: 

a) a disjunção (p V q) é verdadeira.

b) a conjunção de p e q (p q) é verdadeira.

c) Não existe a conjunção das proposições

dadas. 

d) Ambas têm o mesmo valor lógico.

e) o bicondicional entre p e q é verdadeira. 

72. A alternativa que apresenta uma

argumentação análoga à dedução de que: Se 

o deputado estadual participou da sessão

plenária ou da reunião da comissão, mas ele 

não participou da reunião da comissão, então 

ele participou da sessão plenária, é: 

a) Se o vereador aprovou uma lei e participa da

mesa diretiva então ele aprovou uma lei. 

b) Se o vereador é eleito pelo voto direto

contudo não é eleito pelo voto direto então ele é 

eleito pelo voto direto. 
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c) O vereador aprovou uma lei, logo o vereador

aprovou uma lei mas não aprovou uma lei. 

d) Se o vereador aprovou uma lei ou participa da

mesa diretiva então o vereador aprovou uma lei 

e participa da mesa diretiva. 

e) Se o vereador aprovou uma lei ou participa da

mesa diretiva, entretanto ele não participa da 

mesa diretiva, então ele aprovou uma lei. 

73. Em um determinado grupo de pessoas,

• todas as pessoas que praticam futebol

também praticam natação, 

• algumas pessoas que praticam tênis

também praticam futebol, 

• algumas pessoas que praticam tênis não

praticam natação. 

É CORRETO afirmar que no grupo  

a) todas as pessoas que praticam natação

também praticam tênis. 

b) todas as pessoas que praticam futebol

também praticam tênis. 

c) algumas pessoas que praticam natação não

praticam futebol. 

d) algumas pessoas que praticam natação não

praticam tênis. 

e) algumas pessoas que praticam tênis não

praticam futebol.  

74. É verdade que existem programadores

que não gostam de computadores. A partir 

dessa afirmação é correto concluir que  

a) qualquer pessoa que não gosta de

computadores é um programador. 

b) todas as pessoas que gostam de

computadores não são programadores. 

c) dentre aqueles que não gostam de

computadores, alguns são programadores. 

d) para ser programador é necessário gostar de

computador. 

e) qualquer pessoa que gosta de computador

será um bom programador. 

Atualidades 

75. A decisão do presidente dos EUA, Donald

Trump, de aumentar os impostos de 

importação de aço e alumínio pode abalar o 

comércio mundial e a economia brasileira. 

Uma das possíveis consequências da 

decisão de Trump para o Brasil é 

a) o aumento da produção de aço nacional, 

devido à demanda de outros países. 

b) uma crise na oferta de aço, diante da

escassez do produto no mercado. 

c) o impacto nas siderúrgicas nacionais, que 

exportam muito para os EUA. 

d) a interrupção da importação de produtos

norte-americanos, como retaliação à decisão. 

e) a redução no consumo de petróleo, muito

utilizado na produção de aço. 

76. A Justiça Federal determinou, nesta

sexta-feira, a libertação do empresário 

Joesley Batista, do grupo J&F. O juiz Marcus 

Vinícius Reis Bastos, da 12ª Vara Federal de 

Brasília, revogou a prisão preventiva de 

Joesley no processo em que ele é acusado 

de mentir em seu acordo de delação 

premiada com a Procuradoria-Geral da 

República (PGR). O empresário estava preso 

em São Paulo desde setembro do ano 

passado. Além dele, o ex-diretor da JBS 

Ricardo Saud também teve a liberdade 

decidida. 

Entre os argumentos utilizados pelo juiz para 

revogar a prisão de Joesley Batista, é correto 

identificar  

a) o excesso de prazo da prisão preventiva. 

b) a ausência de provas no processo.

c) a negociação de novo acordo com o Ministério

Público. 

d) a denúncia de maus-tratos na prisão.

e) a anulação da delação premiada da J&F.
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77. No mês de outubro, os deputados e

senadores aprovaram, no fim do prazo 

estabelecido pela lei eleitoral, a reforma 

política. As novas regras foram sancionadas 

pelo presidente e algumas já passarão a valer 

durante as eleições de 2018. 

Entre as novas regras da reforma política 

destaca-se 

a) a proibição de coligações partidárias para

cargos do poder executivo. 

b) a extinção de um fundo com recursos públicos

para financiar as campanhas.   

c) o fim do horário eleitoral gratuito nas rádios e 

TVs de todo o Brasil.  

d) o fim das doações de empresas, proibidas 

pelo Supremo Tribunal Federal (STF).  

e) a liberação dos gastos dos partidos com

propaganda eleitoral. 

78. O governo de Roraima declarou que o

estado já vive um surto de sarampo – doença 

erradicada no Brasil em 2015 e que volta 

agora com os estrangeiros que afluem ao 

estado, segundo as autoridades. Há dez 

casos confirmados, quarenta sendo 

estudados e duas mortes. Cerca de dois mil 

refugiados foram vacinados nas ruas e 

abrigos. 

Em Roraima, a maior parte dos estrangeiros 

atingidos por esse surto de sarampo são 

refugiados provenientes do seguinte país: 

a) Peru

b) Cuba

c) Bolívia

d) Equador

e) Venezuela

79. Em ofício enviado nesta quarta-feira (24

de janeiro) ao Supremo Tribunal Federal 

(STF), o vice-procurador-geral da República 

se manifestou favoravelmente a manter 

suspensa a posse da deputada Cristiane 

Brasil (PTB-RJ) como ministra do Trabalho. A 

posse estava marcada para a última segunda 

(22 de janeiro), mas foi cancelada após a 

presidente do Supremo, ministra Cármen 

Lúcia, atender a um recurso e suspender a 

cerimônia. A ministra analisou uma 

reclamação movida por um grupo de 

advogados, que contestou no STF a decisão 

do Superior Tribunal de Justiça (STJ) que, no 

sábado (20 janeiro), havia liberado a posse de 

Cristiane Brasil. 

No recurso ao STF, o grupo de advogados 

questionou 

a) a honra e a honestidade da deputada.

b) a celeridade do Judiciário na resolução da

ação. 

c) a moralidade da nomeação da deputada.

d) a prática de loteamento de cargos pelo

Executivo. 

e) a competência do STJ para julgar o caso.

(Questão Inédita) 

80. _____________, cofundador e CEO do

Facebook, enfrentou dois dias de sabatina no 

Congresso americano. Mas, durante as cerca 

de dez horas em que ficou diante de 

senadores e deputados, não soube 

responder a todas as perguntas. Vez ou outra 

disse: "Farei com que minha equipe 

responda". Qual alternativa completa 

adequadamente a lacuna da notícia anterior? 

a) Paulo Maluf

b) Mark Zuckerberg

c) Villas Bôas

d) João Doria

e) Vladimir Putin
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Gabarito 

01 E 21 C 41 D 61 B 

02 A 22 A 42 A 62 C 

03 A 23 B 43 B 63 B 

04 B 24 D 44 B 64 E 

05 C 25 E 45 C 65 A 

06 E 26 E 46 D 66 B 

07 C 27 C 47 E 67 D 

08 D 28 A 48 E 68 B 

09 E 29 B 49 D 69 D 

10 C 30 A 50 A 70 D 

11 C 31 C 51 D 71 A 

12 B 32 E 52 A 72 E 

13 D 33 D 53 D 73 E 

14 E 34 C 54 E 74 C 

15 D 35 B 55 C 75 C 

16 D 36 C 56 B 76 A 

17 D 37 A 57 E 77 D 

18 C 38 B 58 B 78 E 

19 D 39 C 59 C 79 E 

20 E 40 E 60 D 80 B 
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